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Przed rozpoczeciem pracy z arkuszem egzaminacyjnym

1. Sprawdz, czy nauczyciel przekazat Ci wtasciwy arkusz egzaminacyjny,
tj. arkusz we wilasciwej formule, z wltasciwego przedmiotu na wlasciwym
poziomie.

2. Jezeli przekazano Ci niewtasciwy arkusz — natychmiast zgtos to nauczycielowi.
Nie rozrywaj banderol.

3. Jezeli przekazano Ci wiasciwy arkusz — rozerwij banderole po otrzymaniu
takiego polecenia od nauczyciela. Zapoznaj sie z instrukcjg na stronie 2.
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Instrukcja dla zdajgcego

1.

@

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 23 strony (zadania 1-10). Ewentualny brak

zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

Na pierwszej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swéj numer PESEL i przyklej

naklejke z kodem.

Teksty do zadan od 1. do 3. zostang odtworzone z ptyty CD.

Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/piora tylko z czarnym tuszem/atramentem.
Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Aby zaznaczyé odpowiedzi w czesci karty przeznaczonej dla zdajacego, zamaluj M pola

do tego przeznaczone. Btedne zaznaczenie otocz k()lkiem® i zaznacz wiasciwe pole.
Tylko odpowiedzi zaznaczone na karcie bedg oceniane.

Nie wpisuj zadnych znakéw w czeéci przeznaczonej dla egzaminatora.
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Zadania egzaminacyjne sa wydrukowane

na nastepnych stronach.

MJRP-R0-200 Strona 3z 23



Zadanie 1. (6 pkt)

Ustyszysz dwukrotnie trzy teksty. Z podanych odpowiedzi wybierz wiasciwa, zgodnag
z trescig nagrania.

W zadaniach 1.1.i 1.2. otocz kétkiem jedna z liter: A, B albo C.

Tekst 1.

1.1. 3 TekcTa MOXHO caenaTb BbIBOA, YTO ero aBTop
A. ABNSIETCS HEONbITHBIM BOAUTENEM.
B. noGuT nutaTbcAa B NPUAOPOXKHbBIX pECTOPaHaXx.

C. comHeBaeTcs B He0OXOAMMOCTU BBEAEHNS HOBUHKM.

Tekst 2.
1.2. Kakoe 13 npeanoxeHun aBnsaeTcs (pakTom, a He CyO beKTUBHbIM MHEeHUuem?
A. Cpefu poccusH Hanbonee nonynsapHbIM JOMALLUHUM MUTOMLUEM SBIISIETCS KOLLKA.
B. OO6weHne ¢ AOMaLLHNMU XXMBOTHBIMM NONTIOXKUTENBHO BIIMSIET Ha
NPOOOIIKUTENBHOCTbL XXU3HW YeroBeka.

C. OpauHokme nogn B Poccumn 6epyT nAToMUa U3 nNnputoTa 4ailie, 4em cemMelHble napbl.

W zadaniach 1.3.-1.6. otocz kétkiem jedna z liter: A, B, C albo D.

Tekst 3. (do zadan 1.3.-1.6.)

1.3. OTBeyas Ha nepBbI1 Bonpoc, PermHa coBeTyeT HauMHalOWMUM Gankepam
A. crneauvTb 3a TEXHUYECKMM COCTOSSHMEM MOTOLMKNA.
B. no3aboTuTbCA O COOTBETCTBYIOLLEN SKUMNPOBKE.
C. noesguTb C rpynmnown OrbITHbIX MOTOLMKITUCTOB.
D

. cobnogatb Ha 4opore CKOPOCTHOW PEXUM.
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1.4. Korpa poautenu y3Hanu, 4to PermHa xo4eT KynuTb BTOPOA MOTOLMUKI1, OHU
A. nooGeLanu en NOCTPOUTb rapax.
B. npeonoxunu en geHoru.
C. nposenu c Hen Beceny.

D. ycTtpounu en ckaHgan.

1.5. Bo Bpems roHku PernHa pasosnunacb Ha oneparopa NoToMy, YToO OH
A. nomeLuan en onepeanTb CONEpPHULLY.
B. npourHopupoBan eé€ TpeboBaHue.
C. oTkasan en B NoMoLLN.

D. kpuyan Ha Heé.

1.6. B KOHLie MHTEPBbLIO XYpPHaNucT
A. yomensietca ysrnevyeHunto PervHol.
B. paccyxgaet 06 akcTpemanbHOM cropTe.
C. genuTca BnevatnieHnsMmn o noesake Ha MOTOLMKIE.
D

. CpaBHMBAET noeegeHmne MOTOLUKITMCTOB Ha Jopore.
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Zadanie 2. (5 pkt)

Ustyszysz dwukrotnie pie¢ wypowiedzi dotyczacych minimalizmu. Do kazdej
wypowiedzi (2.1.—2.5.) dopasuj odpowiadajace jej zdanie (A-F). Wpisz rozwigzania
do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostato podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

CnepoBaHue npuMepy M3BECTHOWM NUYHOCTM HE MPUHECTIO XenaemMoro pesynbraTa.
damunuen nuTepaTypHOro NepcoHaxa Ha3Basnm CKIOHHOCTb K HAKONMUTENbCTBRY.
Becnopsgok B OKpy>XeHUM YenoBeka nrnoxo BrUsieT Ha ero caMoYyBCTBUE.
MuHumanuam B ogexae nomoraeT 6biTb 6onee cobpaHHbIM.

YyBCTBa NOBNUANN Ha BbIGOP KNU3HEHHbIX NMPUOPUTETOB.

mmooOw >

BbiBoA: nyylwe npngepxmeaTbCs 30510TON cepeamvHbl.

2.1 2.2. 2.3. 2.4, 2.5.
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Zadanie 3. (4 pkt)

Uslyszysz dwukrotnie wypowiedz na temat postanowien noworocznych. Na podstawie
informacji zawartych w nagraniu odpowiedz krotko na pytania 3.1.-3.4., tak aby jak
najbardziej precyzyjnie odda¢ sens wystuchanego tekstu. Na pytania nalezy
odpowiedzieé¢ w jezyku rosyjskim.

3.1. Kakoe >xenaHue cpeam y4acTBYHOLLMX B ONpoce Oblo cambiM NONynspHbIM?

3.2. CkonbKO NpOLEHTOB Y4aCTHUKOB OMpoca YNOPHO NPOAOMKaET BbINOMNHATbL CBOU
HoBoOrogHwe obellaHusa?

3.3. Kakow BbiBOg MOXHO coenaTtb M3 9KCNeEpPUMEHTa, B KOTOPOM ydacTeoBano 150 yenosek?

3.4. Kakown coBeT JaéT aBTOp TEKCTA TEM, KTO XOUET N36aBUTLCS OT BPEOHbIX NPUBLIYEK?

PRZENIES ROZWIAZANIA ZADAN 1. ORAZ 2. NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 4. (5 pkt)

Przeczytaj tekst, ktéry zostat podzielony na cztery czesci (A-D), oraz zdania 4.1.-4.5.
Do kazdego zdania dopasuj wiasciwg czes¢ tekstu. Wpisz rozwigzania do tabeli.
Uwaga: jedna z czesci tekstu pasuje do dwéch zdan.

LUOKONALHO-VHXEHEPHbIVN BU3HEC

Ona mHormx niogen 3D-nevatb 0O CUX NOP HAXOAMUTCHA Ha CTbIKe Hay4YHOW paHTaCTUKK
N SKCNepUMEHTaNbHOro onbiTa. Ha gene xe ata TexHonornsa npuobpeTtaeT Bcé bonbLuee
npuaHaHue.

A. OpgHaxabl monogon nHxeHep Makcum Koeaneeckun, pabotatowmn B cepe 3D-nevatw,
NpeanoXun Konneram pa3eneybcs 1 NPoOBECTU HEOObIYHbIN ONbIT B TabopaTtopuun. Tam
Haxoauncs npuHTep ans 3D-nevatun. LLyTkM pagm nHXeHepbl 3annnun B HEro LWoKonag
N HaHecnn Ha Bynouyky y30p B BUAE cMannuka. Bce oueHunm nony4veHHbIn adpdekT,
nocmesnucb 1 cbenu 6ynoyky. Ho Makcum pasrnsgen B 3TOM LWYTKE KOMMEPYECKUI
noTteHuunan. Bo-nepBbix, NOTOMY YTO ONbIT HArnsiAHO Nokasan none3y 3D-nevatn ans
KynuHapun. Bo-BTOpbIX, NapeHb Bepun B COGCTBEHHYHO rMNOTe3y O TOM, YTO akTyasnbHble
TEXHOMOrMn MOryT NPUHECTU BbIrogy, €Cnv HangyT NPUMEHEHNE B HY>KHOW cdhepe.

B obuwem, sTa 3abaBHasa cuTyaums noatonkHyna Makcmuma k gencresuto. OH
3apeructpupoBan upmy, cobpan komaHay u norpyauncs B GusHec.

B. CyuiecTByloLmne Ha pbIHKE NPUHTEPLI HE BbINU NPUCNOCOBNEHbI 41 MacCOBON
NpoAYyKUMM oKoNaaHbIX nagenun. HyxHo 6bino paspaboTtaTb HOBbIW, NeYaTaloLmi
MMeHHO wokonagoM. lNepebin o6pasey, Makcum cuntan HecoBeplleHHbIM. OH roBopun,
4YTO naes Gbinia CNULLIKOM amBMLUMO3HOM U peann3oBaTh €€ Ha CTO NPOLEHTOB
B HaMeYeHHbIe CPOKM He yaanocb. HeCMOTpA Ha TO YTO NPUHTEP BbIMOMHAN 3a4aHns, OH
He Oblf1 rOTOB 47151 UCMOSb30BaHUSA NOTEHUMaNbHbIMW NOKynaTensamm: ycTaHoBka Obina
TEXHMUYECKM CNOXHOW, a pe3ynbTaT — HenpeackasdyeMbiM. YacTo Bbixoann 6pakoBaHHbIN
TOBap. YCTPOMCTBO HYXXHO Gb1no gopabartbiBaTh. VIHXeHepbl U TEXHOMOM 3acyyus
pyKkaBa CHOBa B3ANUCb 3a Aeno. A Yyepes HEKOTOpPOoe BpeMsi OHK, paboTas B noTe nuua
co3arnu HOBbI MPUHTEP, KOTOPbLIN HE CTbIAHO ObINO NpoAaBaTh KIMMEHTAM U HA KOTOPOM
MOXXHO ObINO caMmm nevaTaTb LOKONaaoM.

C. W 1yT nosisunachk criegytowaa TpyaHOCTb: Kak HaWTW 3auHTEPECOBaHHbIX NoKynaTtenen?
Makcym Havan yuntbca MapKeTuHry n npogaxam. OH NpuLEN K TaKOMy BbIBOAY: YTOObI
packpyTuUTb oMpMY, HYXXHO MHBECTUPOBaTL B peknamy B NHTepHeTe. IMEHHO B HEW OH
BMAEN OrPOMHOE NPENMYLLLECTBO M cuny. ITo BbINo HeaeweéBoe Aeno, HO, Kak
oKkasarnochb, crtosuiee! 3akasbl NPOCTO NOChINANMUCh, X CTaHOBUITOCH BCE orbLue.
Monogomy 6usHecMeHy cTanu o4eBuaHbI 6a30Bble NPUHLMMBI MapKeETUHIOBOM
aHanNUTUKK: NpsiMasi CBA3b MEXAY MHBECTULNAMU B peKknamy 1 KONmM4yecTBOM 3aKa3oB.
W xoTa He Bce cTpaTernmn aatT CTOMNPOLEHTHbIN pe3ynbTaT, NpakTuka nokasbisana, 4to
Takune 3aTpaTbl cebsi OKynatorT.
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D. 3Haete, Kakon cambit OOMbLUON 3aKa3 Ha CNagkun CyBEHUp BbinonHuna dovpma
Makcnma? 3rotoBneHme naTnagecaTi WOoKoTaaHbIX MOCTOB M TPAHCMOPTHbLIX Pa3BA30K.
KomaHga cosgana gusanH, Hanevatana ¢ooH 13 cbegobHon caxapHom bymaru, a camum
MOCTbI 1 3fIEMEHTbI Pa3BA30K CO3aBanuCh Ha YeTbIPEX NPUHTEPAX B TEYEHUE ABYX
Hepenb. OOLWM BeC LWOKoNaaHbIX 06beKTOB cocTaBun 6onee cemun KnnorpaMmmos!
KoHeuHo, nHorga crny4aeTcs, YTO roTOBOE U3genve He NpoxoauT NpPoBEpKY KayecTBa
nepen oTnNpaBKOM KNMEHTY. Torga HeHYXXHbI MPOAYKT NPOCTO... CbeaeTcs camumm
Npoun3BOANTENAMM UM NX BGNN3kMMK. A Ha canTe upMbl MOXXHO NpoYMTaTb BECENoe
obbasneHue: «lpegnaraem BakaHcuo «lMoegatens AeEKTHLIX N3genumn na
KayeCTBEHHOro wokonaaa». MHTepecHo, KTo-HMByAb yxe oT3biBanca?

4.1. | BnoxeHue aeHer B NnpoaBukeHne busHeca NpUHOCUT BUOUMbIN 3hpekT.

B aTom pparmeHTe ecTb MHGOPMAaLUA O TOM, YTO MPOUCXOAMUT C BpakoBaHHbLIM
TOBapoM.

4.2.

4.3. | Monogoi 6usHecmeH ObinT HEAOBOJIEH pe3yrnbTaToM Tpyaa.

4.4. | Becénbin SKCNepuMeHT ctan nMmnynbCoM AOnA OTKPbITUA CcoBCTBEHHOrO aena.

4.5. | Co3gaHuve npuHTepa notpeboBano 60MbLlWMX yCUMn cneumanunucTos.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 5. (5 pkt)

Przeczytaj tekst, z ktérego usunieto pieé¢ fragmentéw. Wpisz w kazda luke (5.1.-5.5.)
litere, ktora oznaczono brakujacy fragment (A—F), tak aby otrzymacé spéjny i logiczny
tekst.

Uwaga! Jeden fragment zostat podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej luki.

«UJAPB-AMNTEKA»

B Poccum B cTapuyHy neveHne ganeko He Kaxgomy 6bino no kapmaHy. 5.1.  Bce xe
oCTarbHble OrpaHMYNBanMCb HApPOAHbIMU CPeACTBaMM — NO NPEMMYLLECTBY LienebHbIMK
TpaBamu. B Hanbonee TAHXKENbIX Cnyyasx MOXHO Oblfo NONPOCUTbL LIMPOSIbHUKA NYCTUTb
KpoBb 3a HeGoMbLUYO NNary.

M BoT, HakoHel, B MockBe nosiBunack nepsas anteka. [Mpounsowno ato B 1581 rogy.
MmeHHo Torga uapb ViBaH po3HbI 06paTtnncst 3a NOMOLLLIO K aHTTIMACKON KOPOoSieBe
Enusaeete I.5.2.  Bbnarogaps aTon nogaepxke 6b110 co3gaHo HOBOE yupexaeHue,
KoTOopoe 06Cny>K1Barno LapcKyro CeMbILO.

MoyTn Yepes cTo neT B [OCTMHOM [ABOpE OTKpbINach eLeé ogHa anTteka, B KOTOpow
nekapcTBa MOy KynuTb NOAN pa3HblX COCIOBUIA. JlekapcTBEHHbIE NpenapaTthbl B HEE
npmBo3unu n3 Nepmanun, MNonnaHamm n AHrnnm, a uenebHble Tpasbl BblpaluBany no MecTy
«nponunckny» — 1o ectb B Mockee, B AnTekapckom oropoge. MNpu MNeTpe NMepsom cTonuua
obpena yxe uernbix BoceMb hapMaueBTUYECKNX 3aBeeHUI, U C KaXAbIM rogoM UX YUCIIO
pocrio.

Bcem nsBecTtHo, 4TO B cTonuue ectb Llapb-nywka n Llapb-konokorn. Ho He BCskMIA 3HaET,
4yTO ecTb elé n «Llapb-anteka». 5.3.  Ero anTteka ctana CoBepLUEHHO HEOObIYHbLIM
ans Poccuu, HeT, He MarasuHoMm, a uenbim npegnpuatnem! Npu anteke 6biny cknagbl
n nabopatopuu, 3aHMMaBLLUMECH UCCNeJoBaHMEM fekapcTs, NULLK 1 BoAbl. B 3aBeaeHumn
deppeiiHa B NpUEMHOI 61N poHTaH K3... hpaHLy3CKMX OyXOB, a Ha BXoAe CToANo Yyyeno?
rmraHTckoro measeas. 5.4, KoHe4HO, Takas nporyrka AMKOro 3sepsi no ynuuam
MockBbl cobupana TbiCs4M 3eBak.

B 1873 roay, yxe npu cbiHe Kapna BaHoBu4a anteka ctana nepefoBbiM yuYpexaeHuemM
B cBOeun obnactun. 3gecb paboTtanu xummuyeckas v ructonoro-b6akrepuonornyeckas
nabopaTtopun. B HMX NpOBOANNN BCEBO3MOXHbIE NCCNEOBAHUSA N aHanu13bl, AaXe Benu
3aHATUA NO (papmaLeBTUKe.

K koHUy XIX Beka 3aBegeHVe pa3pocriocb 40 TaKOW CTeneHu, YTO eMy CTano TeCHO
B CTapoM 3gaHun. 5.5. 3Ty npocbby paccmoTpenu nonoxuTtensHo, u B 1899 rogy
anteka «PepperiH» TOPXKECTBEHHO OTKpbIfack. ATO ObIIO camoe KpynHoe
dapmaueBTMYECKOE 3aBefleHMe B ropoAe, U TOrAallHAs npecca Ha3sara ero
«Uapb-anTtekony!

1 Yyyeno — tu: wypchane zwierze.
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A. B oTeeT OHa npucnana MOCKOBCKOMY Korsiere niekapcrtsa 1 3HalOLWKNX «anxXmMncToB».

Ero xo3aunH nogan npoLueHne CToNMYHbIM BNacTsM paspeLwlnTb COM 3TOro oMa, YTobbl
Ha ero Mecte NOCTPOUTb HOBbIW, C 6onee NPOCTOPHBLIMU MOMELLEHUSIMMU.

C. Ux konu4yecTBo 6bINO CTpOro orpaHn4eHo, Nno3TOMYy LEeHbl XO3deBa yCTaHaBIMBanu
Aaneko He AeMOKpaTU4YHbIe.

D. B cB0oé BpeMsi 3TOT MuwKka (kmnson!) Obin NnpruobpeTéH Ans NpuBeYeHns NnoceTUTenen:
KaXxgoe yTpOo ero BbIBOAWMM OCBEXUTBCA K POHTaHY Ha coceHen ynuue.

E. VIMeHHO Tak korga-To HasblBanuv 3HaMEHUTY0 anTeky Ha Hukonbckon ynuue,
BnagenbLuem kotopon obin Kapn MeaHoBuy ®eppeiH.

F. Tonbko 6oraTble MOrnv No3BoNNUTL cebe KynuTb NeYebHble MUKCTYpPbI, NpUrnacuTb
[LOKTOpa Unu noexaTtb B CAHATOPWUIA.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 6. (8 pkt)

Przeczytaj dwa teksty dotyczace przestepstw. Wykonaj zadania 6.1.—6.8. zgodnie
Z poleceniami.

Tekst 1.
MPUKNKOYEHUA BOJNTbHOIO
Mo B. Bnagmenu
MNpoucliecTeue

— Cepéra, npuBeT, — ckasarn s CBOeMy ApYry, Korga OH cHan Tpybky, — 970 YKeHs1. Y MeHst
aHrnHa, NpuBe3n MHe YTo-HMbyab NoXeBaTb.

— KoHeuHo, npuBeay, xau.

Bckope B Moen kBapTupe pasganach 3ByyHas Tpenb. OTKpbIB ABEPb, S yBUAEN OBYX
HE3HaKOMbIX MYXXYMH.

— Bbl Anekcangp ViBaHOBMY? — cnpocun oauH.

— Kakon ewé AnekcaHgp MBaHoBWY, — OTBETUN S, NbITAACh 3aXSI0NHYTb ABEPb, HO
He3BaHbIM roCTb ObIN yXKe B KBapTupe.

— Ewé kro-Hnbyab goma ectb? — Cnpocus OH.

B nocnegHee Bpems y4acTUNUCh KBApPTUPHbBIE KPaXW, N XUTENSM COBETOBANMN HE
OTKpbIBaTb HE3HAKOMbIM NIOAAM, HO 51 3aHUMarncs 6okcom n 6bin yBepeH, 4To B nobon
cuTyaumm cmory 3a cebs noctoate. OTnNpaBmB BOLWEALLEro B HOKAAYH, S yXKe roToB 6bin
pasgenartbCs U C ero HanapHMKOM, HO TOT ycrnest HABPOCUTb MHE flacCco Ha PYKy U OEPHYN Ha
cebs. MeHs BbIGPOCUNO Ha NECTHUYHYIO MO AAKY.

lMoHeMHory Ha4anu cobupaTbcsa coceaun. bnuako oHM He noaxoawnw.

Hanapatowwme ckasanu cocegsam, YTO OHU caHUTapbl U3 NCUXOMNEPEBO3KU U Npuexanu 3a
nauMeHToM, a y noabesaa ux Xaet MmawmnHa. Cocegm NOCMYLIHO BbIFMAHYN B OKHO — TaM,
AEeCTBUTENbHO, CTOsANAa CKopasi MOMOLLb, MOTOM OHU NepeBeniv B3rnsa Ha AepyLUUXcs U noa
nanbTo yBuaenun 6enbie xanatbl. A ke MawnHbl BUAETb HE MOr, a XanaTtbl MeHs He ybeannu.
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A nputBOpUICS, YTO TEPSIto co3HaHWe. Hanagaewme nogaanvcb Ha YoBKY U HEMHOIO
paccnabunucb. A Bocnonb3oBarncs 3TuM U BblpBarncs. OgHako yWTu OT npecrnegosaTtenei
He ycnen. HanagaBslume ctanu TawuTb MEHsI B KBApTUPY...

*k%k

OyHynca 9 Ha KpoBaTu, C TPYAOM AOTAHYNCA Ao TenedoHa, Habpan «02» 1 ckasan, 4To
MEHS MblTanucb orpabuTsb.

— Gamunna?

— BpyckuH.

— Apgpec?

— XenesHogopoxHas 1, ksapTupa 27.

— Cenvac npuegem.

A cobpancs neyb, HO 3a3BOHWIT TENEMOH.

— ToBapwuwy, BpycknH?

— [Oa.

— [lexypHbin Pponos, TpuaLaTh NATOE OTAENEHE MUIMLMKU. BbISCHWAW Mbl Balle geno.
OT10 He orpabnexue. Jlioamn, KOTOPbIX Bbl HE XOTENW NYCKaTb — CAHUTaPb! U3
ncuxonepeBo3kn. OHM nepenyTtanu XXenesHoaopoXHy ynuuy v XKenesHoa0pOXHbIV
npoe3a. Tak YTo BCE B Nopsaake, MOXeTe He 6eCcnoKonTbLCS.

— KoHe4yHo, BCE B Nopsaake, — ckasan s, — TONbKO Y MEHsI Nepenom AByX pE6ep 1 CUHAKN
no BCceMy Teny, — 4 NepeBén AbixaHne: MHe TPyAHO Bbifo roBOpUTh, OAHAKO, S BCE-TaKM
3aKOH4YM, — HO pa3Be 3To noBoa Ans 6ecnokoncrea?

102 — Homep TenedoHa nonuunn B Poccun.

[wnarHos

Korga s npuwén k Bpady MapkoBy (3HaKOMOMY MOMX POAUTENEN), OH cKasan:

— A Bbinuwwy Tebe GlonneTeHb? Ha ABe Heaenu, a Tbl Nofan Ha CaHUTapPOB B cyA,.

BepHyBLUMCb 4OMONR, 1 NOCIE HEKOTOPbIX KonebaHnin NO3BOHWUI B NCUXOMNEPEBO3KY.

— [a, Mbl yXe 3Haem, — ckasana cekpeTtapLua, — 6purage o6bsaBUIM BbIFOBOP M NULLIMIN
kBapTanbHon npemun. OHKU XOTenn npuexaTb K Bam U3BUHUTBLCA. O4HY CEKyHOOUKY,
nepegato UM Tpyoky.

— HoGpbIn aeHb, foporon, — pasganca 6GapxaTHbIN rofioc, — K KOHLY AHSA Mbl 3ae4em
K Tebe.

— Hy n Hy, — nogyman s, He 3Has, YTO AenaTb: TO NI HaKpbiBaTb Ha CTOS, TO N1 NO4aBaTb

B CyA.

2 BronneTteHb — zwolnienie lekarskie.

*k%k

K Bpauy 9 nowwén yepes Hegento.

— Yxe Bbl3agopoBen? — cnpocun Mapkos.

- [a.

— 3710 caHuTapbl Tebst yroBopunn Ha paboTy BbINTU?

— N3-3a aToro cnyyas um BbIrOBOP BKaTUIK, NPEMUN NIULLNIN U B AOSHKHOCTM MOHU3WIN.
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— A Tbl Y HUX NPOLLEHMS MONPOCHK.

— OHM TYT HM NpK YEM, NPOCTO MHE JOMa cUaeTb Hagoerno.

— JlagHo, ecnu Tbl Tak Xo4eLlb, 1 Tebs BbiNWLy, a ApY3bsiM TBOUM U3 MCUXONEPEBO3KN
CKaXXy, YTO He 3ps OHM 3a Tobow npuesxann. Y Tebsa 4encTBUTENbHO C roNoBON He BCE
B nopsake. Ha HanoneoHa, Tbl, KOHEYHO, HE MNOTAHELLb, HO ecnu Tebe oTpesaTb yxo, TO 3a
BaH Nora conpéuub.

W zadaniach 6.1.—6.4. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna z trescig
tekstu 1. Otocz kotkiem jedna z liter: A, B, C albo D.

6.1. Kakoe M3 nepeyncneHHbIX HNXKe COObITUM NPOU3OLUIIO NepBbIM?
A. XeHsa 3ameTun caHuTapa.
B. Coceau BbIWAM Ha NECTHUYHYIO MAOLWaaKy.
C. B kBapTupy napHs no3BOHUIM ABa He3HaKomua.

D. K nogbesny XXeHu nogbexana MallnMHa CKOPON NOMOLLMN.

6.2. BblpaxeHue u3 TeKcTa «Noaaannchb Ha yNnoBKY» 3HaYMT, YTO MYXUYUHbI
A. HaKkuHynu nacco.
B. nanu cebst o6MaHyThb.
C. yknoHunuck oT 60pb6bI.
D

. YNoBWnK yAOBHBIA MOMEHT.

6.3. NMoa4YEPKHYTLIN hparMeHT MOXHO O3arnaBuTb
A. XXEPTBA OLUMBKW.
B. CIYYAMHBIN 3BOHOK.
C. TPYOHOE OEXXYPCTBO.
D. NOCNEAOCTBNA BOJIE3HN.

6.4. 3 3aknounMTenbHOro gmManora MoOXxHo caenatb BbIBOA, YTO
A. MapkoB cumtaeTt n3BnHeHnst >KeHn HeMCKPEHHUMMN.
B. >KeHsi He xo4eT Bo3BpaLLaTbCsa Ha paboTy.
C. KeHo xOET cepbEsHas onepaumsi.
D

. MapkoB npoHuaupyeT Hag YKeHei.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Tekst 2.
CEKPETbI MPECTYMNHOIO MACTEPCTBA

Knap Hn — cyaebHbin ncuxonor ns Yumeepcuteta NoptcmyTta. OHa 3aHMMaeTcs
nccneaoBaHUEM NCUXOSTOMMYECKOro COCTOAHMA NpodyeccnoHanbHoro rpabutens. Ceoto
Hay4Hyto paboTy Knap Hayana B TiopbMax, rae paccnpawinsana npaBoHapyLmtenemn
0 gonyweHHbIX My npomaxax. OHa nokasbiBana cBoMM cobeceaHvkam coTorpadunm
1 NNaHbl JOMOB, NOATANKMBas UX K BOCCO34aHMIO B NaMSATM TOrO AHsI, KOr4a OHM NOLUMM Ha
npectynneHve. Bbl AymaeTe, oCyXaAéHHbIe B3NTOMLUUKM MPOSBASANM NOSO3PUTENBHOCTb MU
BpaxaebHOCTb MO OTHOLLEHWUIO K TOMY, KTO MblTancs BbiBeAaTb UX TalHbl? HN4yTb He
6b1Bano! OHM GbINK NPOCTO CHACTNIMBLI BO3MOXHOCTU OTKPLITLCS, MOTOMY YTO MO GonbLuen
4YacTWN OHM UCNbITbIBAIOT HEBEPOSATHYIO CKYKY U, Kak MpaBuio, UCKPEHHe padbl TOMY, YTO KTO-
TO UHTEpPECYeTCHA TEM, YTO OHM AenatoT.

Okasanocb, 4YTo OONbLINMHCTBO rpabuTtenen AencTByeT Ha NPodeCcCcnoHanbHOM
«aBTONWUNOTEY, U 3TO NO3BOSISIET UM BbICTPO M 3PP EKTMBHO MCMONb30BaTh MOOYI0
NpeACTaBnsoLLYHCA BO3MOXHOCTb. HO BCE HauMHaeTCsa 3a40nro 40 AHSA COBEPLUEHUS
npectynnexus. Korga B3nOMLLMK UCMbITbIBAET HYyXXAY B AeHbrax, OH NpucTtynaet
K OTCNeXmnBaHUio pacnopsaka AHs NoTeHUManbHOM XXepTBbl — CKaXkeM, obpallaeT BHMMaHWe
Ha TO, Korga ob6beKT BbirynmBaeT cobaky. MNoTtom, BbiOpaB yao6HbIN MOMEHT, rpabutens
NPOHMKaeT B JOM.

Mocne pa3roBopoB C nNpectynHukamu Knap noHana, 4To curHanusauumio B Aome Bpag v
MO>XHO CYUTaTb CEPbE3HBIM NPENATCTBMEM A5 3M0YMblNeHHUKOB. Oka3anoch, 4To
NPEeCTYMNHMUKN UTHOPMPOBanu npeaynpexaatoLLme curHasnbl, MOTOMY YTO 3HanNM, Kak
OTKMNOUYMTb cuctemy. Ecnm xxe y xo3seB ectb 6onbLias rpoMko natowas cobaka, To BOpbI
yxoaunu 6e3 nUWHUX BONPOCOB, HO XXMBOTHbIE NOMEHbLLE UM HE MeLlanu.

Knap cunTaeT, 4To eCTb HECKOSBbKO MPOCTbLIX MEP NPEAOCTOPOXKHOCTM, OCTYMHbIX
Kaxxgomy. NMomnmo oueBnaHbIX NPUEMOB (He 3abbiBaTh 3aKpbliBaTb OKHA U 3anupaTtb ABepw),
OAMH 13 CaMbIX LENCTBEHHbIX CMOCOO0OB — NOCTapaTbCsA OTNYrHYyTb NPecTynHuKa. «Bbixoas
n3 AOMYy B MarasuH, NPOCTO KPUKHUTE YTO-HNOYAb CNOBHO HA NPOLLAaHNE Yepes3 BXOLHYHO
ABepb, — roBopuT Knap. — 310 co3gacT unmno3nio NpucyTCTBUS NIOAEN, AaXKe eCriv B A0MeE
HUKOrO HET».

Knap Hu npusHaéTtcs, 4To BUAUT BO3MOXHOCTb NPECTYNSEHNS NOBCIOAY, MOYTU Kak Te
NPeCTYMHblE YMbl, U3y4eHNEM KOTOPbIX OHA 3aHMMaeTcs. M kak onbITHbIN NpodeccroHan
OHa 3acekaeT noTeHumMarnbHble Leny BCSKUN pas, kKorga uaét rynatb ¢ cobakon.
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Odpowiedz krétko na pytania 6.5.—6.8. zgodnie z trescig tekstu 2., tak aby jak
najbardziej precyzyjnie odda¢ jego sens. Na pytania nalezy odpowiedzieé¢ w jezyku
rosyjskim.

6.5. Moyemy 3aknOYEHHbIE OXOTHO Aenunuck ¢ Knap cekpetammn cBoel AesTeNbHOCTA?

6.6. C yero Bop Ha4MHaeT NOAroTOBKY K MPECTYNeHn0?

6.7. No4emy curHanmsaums He siBnsieTcs Hanbonee apPEKTUBHBIM CPEACTBOM OXPaHbl?

6.8. Kakon cnocob n3bexaHus rpabexa Knap cuntaet cambiM 3ppeKTUBHBIM?
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Zadanie 7. (6 pkt)

Przeczytaj tekst. Wybierz poprawne uzupetnienie luk 7.1.—-7.6. Z podanych odpowiedzi
wybierz wiasciwa, tak aby otrzymac¢ logiczny i gramatycznie poprawny tekst. Otocz
kétkiem jedng z liter: A, B, C albo D.

100 TbICAY AOJINAPOB 3A OMH COBET

Bonee 50 net Haszag k 7.1. 3y6GHOM NacTbl NPULLEN YenoBeK, 3asiBMBLUUIA, YTO
MOXET 3HaYUTENBbHO YBENUYNTD NPUBbLINE KOMNAHMKU, U 3TO NOYTK HUYEero He ByaeT en
cTouTb. 3a cBou cekpeT oH notpedosan 100 Thicay gonnapos. He xxenas nnaTuTb OrPOMHYO
no TeM BpemMeHam CyMMY, PYKOBOACTBO (hMpMbl CO3Basio CBOW LWITAT cneunannctoB. OHu
7.2. ObINKn HaTK cekpeT, KOTOpbIM Briagen ToT Yenosek. OaHako Korga y HUX HUYero
He BbILLMO, NPON3BOAMTENb CKPens cepaue Noanucar Yek u Bpy4ur ero 4eroBeky,
obellaBLIEeMYy pacKpbiTb TaNHy.

B oTtBeT Bnageney hmvpMbl nony4mn nnucTok 6ymarn, Ha 7.3. _ BbIno HanucaHo
HecKomnbKo cnoB: «Caenante Ablpodky And nactbl nobonblwe». KoMnaHnsa HemeaneHHo
yBenuymna guameTp AblpOyku B 7.4. C NATN A0 WeCTn MUIMMETPOB. JTO 03HaYano,
YTO KONMMYeCTBO 3yOHOWM NacThbl, BblAaBNIMBAaEMON Ha LWETKY 3a OOUH pa3s, BbIPOCIO
7.5. 40%.

Mpoagakn 3yOGHOM NacTbl MOACKOYMIN, TAK KaK OHa CTarna 3akaH4YMBaTbCs Y NoTpeduTtenen
7.6. . Ho HuKTO 3TOrO He 3ameTun, a ecnu 1 3ameTus, TO He HaLEN NPUYKNH NS
Xanob.

7.1.
npoussoanTenem
npou3BoAnTEnto

npoussoaunTene

oc o0 w>

npoussoaunTens

7.2.
obs3aTenbHbl
HeobxoauMBblI

JOOJDKHbI

O o w>

HY>XHbl
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7.3.
KOTOPOM
KOTOPOro

KOTOpbIM

©cow?>

KOTOpOMY

7.4.
TOOUKY
Tio6uKa

TIoOUKe

O o0 w>

THOOWK

7.5.

oo w>
=~

Ha

7.6.
ObicTpee
oonblue

nyywe

oo w2

Xyxe

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

MJRP-R0-200 Strona 17 z 23



Zadanie 8. (4 pkt)

Przeczytaj tekst. Uzupelnij go, wpisujac w kazda luke (8.1.-8.4.) jeden wyraz

w odpowiedniej formie, tak aby powstat spdéjny i logiczny tekst. Wymagana jest petna
poprawnos$¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazéw.

%

CAMbIV ONTMHHBIA NELWWA MAPLIPYT B MUPE

Ha aTon kapTe nokasaH OAWH U3 CaMblX ONMUHHbLIX B MUpe
2 | HenpepbIBHbIX MELIEXOAHbIX MAPLIPYTOB. HaunHaeTcst OH B ropoae
KenntayH (KOAP), a 3akaHunBaetcsa B MaragaHe (Poccus). Ero

| 8.1. cocTtaBnget 22 387 Km.

Mo oueHkam Google Maps, 4Tobbl NpeoaoneTb 3TOT NyThb,

/ notpebyetca 4 492 yaca, 4To paBHdaeTca 187 gHam, npasaa, npu
YCroOBMM HENPEePbLIBHOM X0ab0bl, a 3TO HepeanbHO. Ecnu nyTewecTteoBaTth 6onee
pasyMHO, cKaxxeM, No 8 4acos B AeHb, Y Bac eCTb LLUAHC NPONTN BECb MapLUPyT

8.2. 562 gHs. MNoToBbI? Toraa Bnepén!

Ho npeaynpexagaem — 6yaeT Henerko.
Bo Bpemsi nyTellecTBusi, yunmTbiBasi BCE BO3BbILLEHHbIE Y4aCTKU, Bbl NOAHUMETECH Ha

BblicoTy 111 kM 1 8.3. Ha CTOMbKO Xe KUITOMETPOB. JTO

O3HauvaeT, YTo Bbl MOrmnun 6bl 13 pa3 NoKopuTb OBEPECT — CaMyHo BbICOKYHO ropy B MUPE.
Kpome TOro, Bam npuwnocb 6bl npontn yepes 16 ctpaH, Bkntodas KOxHbein CyaaH
n Cupuio, a 3To He o4eHb Ge3onacHo. Takke Bbl HABEPHSIKA CTONKHETECH C Nepenagamm

Temneparyp, YTO MOXeT HeraTueHO 8.4. Ha Balle

30pPOBbE.
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Zadanie 9. (4 pkt)

Przetlumacz na jezyk rosyjski fragmenty podane w nawiasach, tak aby otrzymac¢
logiczne i gramatycznie poprawne zdania. Wymagana jest petna poprawnos¢
ortograficzna wpisywanych fragmentéw zdan.

Uwaga! W kazdg luke mozesz wpisa¢ maksymalnie trzy wyrazy.

9.1. Korga oTtey (Smiat sie z niego)

OH CaM Ha4dunHal XoxoTaTb.

9.2. Cepren (odmowit uczestnictwa)

B lLaxXxmMaTHOM TypHUpe.

9.3. Korga Tbl NpuegeLwb Ha gady, (zadzwon do mnie)

9.4. MapvHa (przyzwyczaita sie do kawy)

nuna ero u AHEM N HOYbIO.
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Zadanie 10. (13 pkt)

Wypowiedz si¢ na jeden z ponizszych tematéw. Wypowiedz powinna zawieraé¢ od 200
do 250 wyrazow i spetnia¢ wszystkie wymogi typowe dla formy wskazanej
w poleceniu. Zaznacz wybrany przez Ciebie temat. Otocz kétkiem jego numer.

1. Podczas wakacji niektérzy wtasciciele zwierzat domowych decydujg sie na pobyt w hotelu
wraz ze swoim pupilem. Czy to stuszna decyzja? Napisz rozprawke, w ktorej wyrazisz
Swojg opinie na ten temat, uwzgledniajgc punkt widzenia wtasciciela zwierzaka oraz
innych gosci hotelu.

2. Ostatnio grupa teatralna z Twojej szkoty wystawita przedstawienie. Spektakl bardzo Ci sie
podobal, ale zauwazytes(-as), ze na widowni byto niewiele oséb. W artykule do szkolnej
gazetki napisz, dlaczego to przedstawienie Ci sie spodobato, oraz zaproponuj sposoby na
lepsze wypromowanie tego typu wydarzen.

CZYSTOPIS

Mozesz kontynuowaé na nastepnej stronie.
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Mozesz kontynuowac na nastepnej stronie.
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Ponizsza tabele wypelnia egzaminator.

Sp6inosé Zakres Poprawnosé
Zgodnos¢ z poleceniem pojn srodkow srodkéw RAZEM
i logika . .
jezykowych | jezykowych
0-1-2-3-4-5 0-1-2 0-1-2-3 0-1-2-3
Elementy tresci (0-1-2) Elementy formy (0-1)
1 2 3 4 5 1 2 3 4
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BRUDNOPIS
(nie podlega ocenie)
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Poziom rozszerzony
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